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  Στον Καθεδρικό Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου, στο Γύθειο, τελέσθηκε σήμερα το

πρωί πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία και το ετήσιο μνημόσυνο του μακαριστού

Μητροπολίτου Μάνης Χρυσοστόμου Β’, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου

Μητροπολίτου Μαντινείας κ. Αλεξάνδρου και συνιερουργούντων των

Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών κ. Σύρου Δωροθέου Β’, Κυθήρων κ. Σεραφείμ,

Μεσσηνίας κ. Χρυσοστόμου και του οικείου Ποιμενάρχου Μάνης Χρυσοστόμου Γ’,

του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σπάρτης κ. Ευσταθίου συνευχομένου, με τη

συμμετοχή πλειάδος, συλλειτουργούντων και συνευχομένων,Πρεσβυτέρων και

Διακόνων και την παρουσία εκπροσώπων των τοπικών Αρχών και του πιστού λαού.

   Τον επιμνημόσυνο λόγο εξεφώνησε ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β, ο οποίος

αναφέρθηκε στην διαχρονική πορεία του κάθε ανθρώπου στη ζωή και στο χρέος

που πρέπει να επιτελέσει προς την κοινωνία και την εκκλησία, όπως ακριβώς

έπραξε και ο αοίδιμος Μητροπολίτης Μάνης Χρυσόστομος Β’ , ο οποίος ως

Καθηγητής, ως Συνοδικός Γραμματέας και ως Μητροπολίτης Μάνης, υπηρέτησε

την εκκλησία και το λαό με αφοσίωση και αυταπάρνηση.

« Γι’ αυτό», υπογράμμισε «και την ημέρα της Συνάξεως των Παμμεγίστων

Ταξιαρχών, κατ’ εντολήν του Θεού, οι Άγγελοι τον παρέλαβαν μετά την Αγία

Αναφορά στο επίγειο Θυσιαστήριο, για να ολοκληρώσει τη Θεία Ευχαριστία και να

πει το ‘Δι’ ευχών’ στο Ουράνιο Θυσιαστήριο, συνευχομένων των Αγίων Προκατόχων

του.»

  Τέλος, απευθυνόμενος προς το πολυπληθές εκκλησίασμα είπε: « Η Εκκλησία, ως

φιλόστοργος μητέρα, ενώτίστηκε τον πόνο του απορφανισμένο ποιμνίου της Ιεράς

Μητροπόλεως Μάνης και με την χάρη του Αγίου Πνεύματος, την προτροπή του

Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου Β’ και τις

κανονικές ψήφους της Ιεραρχίας, εξέλεξε τον κατά πάντα άξιο διάδοχό του,

Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Μάνης κ. Χρυσόστομο Γ’, ο οποίος, με τον θεολογικώ

και νομικώ άλατι ηρτυσμένο λόγο του, διαποιμαίνει θεοφιλώς την ιστορική αυτή

Μητρόπολη».

   Και κατέληξε λέγων ότι «όλοι πρέπει να σεβόμεθα, να αγαπάμε και να στηρίζουμε

τον Επίσκοπο, διότι αυτός μεριμνά για την θεραπεία των πνευματικών αλλά και

των υλικών αναγκών του ποιμνίου του και αγωνιά για τη σωτηρία του».

  Ήδη ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ κατευθύνεται προς Ραφήνα και εκείθεν

προς Μύκονο, κατά το εξαγγελθέν πρόγραμμα.
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